

ERRATA.

- Page 365, line 15 from the top, for "might" read "night."
- Page 366, line 6 from the top, for "sintable" read "suitable."
- Page 367, line 11 from bottom, for "Phar Nieng" read "Phar Mieng."
- Page 367, line 5 from bottom, for "*Mimanbrix wolletti*" read  
"*Mimambrix woolletti*."
- Page 367, between "*Mimambrix woolletti*" and "*Ismene harisa  
purpurea*" insert lines reading:—
- "*Onryza siamica* — N. Siam, Suan Dawk and  
Phar Mieng, near Chiengrai."

